Z= iInsportline

Uzivatel’'sky manual — SK
IN 3880 Bezecky pas inSPORTIline Stratosphere




Dakujeme za zakiipenie nasho vyrobku

Dakujeme, ze ste si zakupili na§ vyrobok. Zariadenie vam pomdze pri speviiovani vasho svalstva a pri
zlepSovani vasej fyzickej kondicie — a to vSetko vo vasom znamom a pohodlnom domacom prostredi.

Parametre bezeckého pasu:

motorovy bezecky pas s elektronickym zdvihom bezeckej plochy

*vykon motora: 2.0 HP

e rychlost’: 0,8 - 18,0 km/hod

epociatocna rychlost’ len 0,8 km/h pre starSie osoby alebo pre rehabilitaciu pacientov
® vel’ké bezpecnostné tlacidlo pre okamzité vypnutie pasu v pripade nebezpecenstva
® elektronicky ovladany sklon: 0-15%

emoznost’ rychleho zlozenia pre usporu miesta

® odpruZenie: 8 elastomerovych tlmiacich podloziek

«dobre absorbuje narazy pri behu a Setri tak vase kiby

esnimace tepovej frekvencie, ovladanie rychlosti a sklonu v rukovitiach
epodsvieteny 4,7" LCD display

3,5 mm jack konektor pre pripojenie hudobného prehravacéa cez audio kabel

®25 prednastavenych programov

®2 uzivatel’ské programy

emanualny rezim

® computer zobrazuje: vzdialenost, cas, rychlost’, tepovu frekvenciu, kalorie, zdvih
¢jednoduché a intuitivne ovladanie

ekolieska pre jednoduchy transport

emasivna konstrukcia s odolnou povrchovou tupravou

epostranné bezpecnostné naslapy s protiSmykovym povrchom

«mikké protismykové gripy po celej dizke akéného priestoru

esystém vyrovnavania nerovnosti podlahy

®rozmery po zostaveni: d170 x §72,5x v131 cm

®rozmery po zloZeni do vertikilnej polohy: d101 x §72,5 x v153 cm

®rozmery bezeckej plochy: d130 x §45 cm

®rozmery balenia: d185 x S76 x V33 cm

* maximalna nosnost’: 130 kg

® hmotnost’: 85 kg

*vhodné pre vSetky vysky postavy

ekategéria bezeckého pasu - HC (podla normy CSN EN ISO 20957) uréené pre domaci tréning

Zaruka
Dovozca zariadenia sa zaruéuje, Ze bolo vyrobené z vysoko kvalitnych materialov.

Predpokladom pre uplatnenie zaruky je spravna montaz a pouzivanie podla inStrukcii. Nespravne pouzivanie
alebo nevhodna preprava vyrobku moéze byt pric¢inou zamietnutia zaruky.

V pripade, Ze je vami kiipeny vyrobok poskodeny, kontaktujte prosim, na§ zédkaznicky servis v dobe zarucnej
lehoty, ktorej platnost’ zacina diiom zakupenia. V pripade, Ze je poskodeny elektricky kabel, musi byt tento za
ucelom zabranenia mozného Urazu vymeneny za novy odporicany vyrobcom alebo predajcom. Zaruka sa
vztahuje na nasledovné Casti zariadenia: (plati v pripade, Ze st sucast'ou balenia): ram, kabel, elektronické Casti,
pena rukovite, kolieska. Zaruka sa nevztahuje na:

*  Poskodenia sposobené vonkajSou silou



e Zésahy neopravnenymi osobami
¢ Nespravne zaobchadzanie s vyrobkom
e Nedodrziavanie inStrukcii pre pouzivanie zariadenia

Opotrebované a I'ahko opotrebitelné Casti nie st zahrnuté v zaruke (napriklad beZziaci pas) .

Zariadenie je uréené iba na domace pouzivanie. Zaruka sa nevztahuje na poskodenie pri
profesionalnom/komeré¢nom pouzivani.

Néahradné diely si moZete objednat’ cez nas zakaznicky servis podl'a vasich potrieb.

Prosim ubezpecte sa, ze mate nasledujice informdacie po ruke pocas objednavania ndhradnych dielov:
Névod na obsluhu

Vyrobné ¢islo, oznacenie vyrobku IN, nazov (umiestnené na prednej strane tohto navodu)

Popis nastavcov

Cislo nastavca

Doklad o zaktipeni s daitumom predaja

Nezasielajte prosim zariadenie do nasej spolo¢nosti bez toho aby ste o tom informovali na§ servisny tim.
Néklady na neziadanu prepravu budu Gctované odosielatel'ovi.

A YVSeobecné bezpecénostné instrukcie

Velky doraz bol kladeny pre bezpecnost’, dizajn a vyrobu tohto fitnes zariadenia. Napriek tomu je vel'mi
dolezité, aby ste sa pri jeho pouzivani riadili nasledujucimi bezpe¢nostnymi instrukciami. Nenesieme
zodpovednost’ za zranenia, ktoré si sposobené nedodrziavanim doporucenych bezpecnostnych instrukcii pocas
pouzivania a montaze tohto zariadenia.

Pre dodrzanie bezpe¢nosti a pre zabranenie réoznych zraneni, prosim pozorne si prefitajte nasledujice
odporucania a navod na pouZivanie zariadenia, Specialne pred prvym pouzZitim beZeckého pasu.

Pred zac¢atim akéhokol'vek cvi¢ebného programu sa porad’te s lekarom. Lekar by mal posudit, ¢i mozete
cvicit pravidelne a intenzivne. Postdenie je potrebné obzvlast v pripade, ze trpite zdravotnymi problémami..

Odporuc¢ame hendikepovanym osobam pouzivanie zariadenia iba v pritomnosti kvalifikovanej osoby.

Pri pouzivani zariadenia pouZzivajte vhodné oblecCenie a obuv, najlepsie Sportovi. Vyhybajte sa prili§ vol'nému
obleceniu, ktoré by sa mohlo zachytit’ do pohybujucich sa ¢asti zariadenia.

Okamzite prestaiite s cvi¢enim v pripade, Ze sa necitite dobre, mate bolesti svalstva alebo kibov. Podas cvienia
sledujte, ako sa sprava a reaguje vasSe telo na cvicenie. Nevolnost’ je znakom toho, Ze cvicenie je prili§
intenzivne. Pri prvych priznakoch nevolnosti alebo zavratov prestante s cvicenim a na chvil'u si l'ahnite na
podlahu az do doby, kedy sa budete citit’ lepSie.

Toto zariadenie nie je vhodné pre pouzivanie osobami (vratane deti) ktoré maju znizené psychické vnimanie,

zmysly alebo mentalne rozhranie, maju nedostatoéné skiisenosti s pouzivanim zariadenia bez pritomnosti
zodpovednej dospelej osoby. Deti musia byt pod dozorom dospelej osoby ktord zabezpeci, ze sa nehraji so

zariadenim.

Presvedcte sa, Ze poCas cvicenia na zariadeni nie st v jeho blizkosti deti. Pre maximalnu bezpecnost’ by malo
byt’ zariadenie umiestnené mimo dosahu deti a domacich zvierat.

Vzdy dbajte na to, aby zariadenie pouzivala pri cviceni iba jedna osoba.
Po montazi zariadenia podla montdznych inStrukcii sa presvedcte, ze su vSetky skrutky a matice spravne
umiestnené a pritiahnuté. Pri montazi a udrzbe pouzivajte len diely, ktoré boli sucastou balenia alebo boli

dodané vyrobcom.

Nepouzivajte zariadenie ak je poskodené alebo neservisované.



Vzdy umiestiiujte zariadenie iba na rovny, Cisty a pevny povrch. Nikdy nepouzivajte zariadenie v blizkosti vody
a presvedcte sa, Ze sa v jeho blizkosti nenachadzaju ziadne ostré predmety. Ak je to potrebné, vlozte pod
zariadenie ochrannu podlozku (nie je sucastou balenia) pre ochranu vasej podlahy a udrzujte vol'ny priestor v
okoli zariadenia, minimalne 0.6 m kvoéli bezpecnosti.

Davajte pozor, aby sa vase ruky alebo nohy nedostali do pohyblivych casti zariadenia. Nevkladajte ziadne veci
do otvorenych Casti zariadenia.

Rozsah pouzitia bezeckého pasu: HC — pre doméce pouzitie/tréning. (H — stacionarne tréningové zariadenie na
sukromné/domace pouzitie, C — nizka presnost’)

Zariadenie pouzivajte iba na ucely, ktoré s popisané v tomto navode. Pouzivajte iba nahradné diely odporucané
vyrobcom

Mimoriadne bezpecnostné upozornenia

Napajanie

* Bezecky pas umiestnite v blizkosti zdroja napéjania.

* Pristroj zapojte do uzemnene;j elektrickej zasuvky, ku ktorej nie je pripojeny Ziadny iny pristroj.
Neodporucame pouzivat’ predlzovaci kabel.

* Ak nie je pristroj riadne uzemneny, hrozi riziko zasiahnutia elektrickym pridom. Ak si nie ste isti, Ci je
zasuvka riadne uzemnena, porad’te sa s kvalifikovanym elektrikarom. Ak nie je pripojka kompatibilna so
zasuvkou, nepokusajte sa ju akokol'vek upravovat’. Porad’te sa s kvalifikovanym elektrikarom o pouziti vhodnej
zasuvky.

» Kolisanie elektrického napétia moze pristroj vazne poskodit. Zmeny pocasia alebo vypinanie a zapinanie
d’alSich pristrojov, mdze kolisanie elektrického napitia zapricinit. PoSkodeniu pristroja zabranite, ak pouZzijete
prepat'ovi ochranu (nie je sucast’ou balenia).

* Pristroj je navrhnuty pre elektrické napétie o rozsahu 220-240 V.

* Davajte pozor, aby nebol napajaci kabel v blizkosti nosnych koliesok. Nenechavajte napajaci kabel pod
pristrojom. Nepouzivajte pristroj, ak je napajaci kabel poskodeny.

« Pred Gidrzbou alebo &istenim pristroja ho odpojte zo siete. Udrzbu mozete vykonavat’ sami iba po schvaleni
vyrobcom, v opacnom pripade by mali udrzbu vykonavat’ autorizovani servisni technici. Pri neuposluchnuti
tychto usmerneni bude zaruka neplatna.

* Pred zacatim cvicenia vzdy skontrolujte, Ze je pristroj uplne v poriadku.

* Nepouzivajte pristroj vonku, v garazi alebo pod akymkol'vek vonkajsim pristreSkom. Nevystavujte pristroj
vlhkosti alebo priamemu slne¢nému Ziareniu.

* Ak je pristroj spusteny, nevzd’al'ujte sa od neho a majte ho pod kontrolou.

* Ak do6jde k poskodeniu privodného kéabla, musi ho vymenit’ vyrobca, servisny technik alebo ina kvalifikovana
osoba. Neopravujte pristroj sami, hrozi riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

* Pravidelne kontrolujte, ¢i je pas napnuty. Spustite beZecky pas skor, neZ sa na neho postavite.

Montaz

* Pred zaCatim montaze tohto fitness pristroja si najprv pozorne precitajte navod na montaz pristroja.

* Pred montazou vyberte z krabice vSetok obsah a rozlozte prehl'adne na vol'nt plochu vetky diely.

Budete mat’ prehl’ad nad jednotlivymi dodanymi dielmi a ul'ah¢i Vam to montaz.

* Podla zoznamu dielov skontrolujte, ¢i su dodané vSetky diely. Baliace materialy vyhodte aZ po tom, ¢o budete
mat’ pristroj kompletne zmontovany.

» Uvedomte si, ze pri montazi pristroja, rovnako ako u d’al§ich ¢innostiach vyzadujtcich pracu s naradim, hrozi
nebezpecenstvo trazu. Pri zostavovani pristroja bud’te opatrni. (Postupujte opatrne, dbajte opatrnosti)

* Pristroj montujte v bezpecnom prostredi a nenechévajte napr. vol'ne lezat’' naradie v okoli pristroja. Baliaci
material skladujte tak, aby nepredstavoval ziadne riziko nebezpecenstva. Folie a plastové obaly mdzu pre deti
predstavovat’ nebezpecenstvo udusenia.

* Dokladne si prezrite obrazky v navode, podl'a ktorych budete nasledne pristroj montovat’.

* Pristroj musi starostlivo zostavit’ dospela osoba. V pripade nutnosti si treba prizvat’ na pomoc d’al$iu technicky
zdatnu osobu.

Vybalenie dielov a montaz



UPOZORNENIE!: Bud’te vel'mi opatrni pri montazi tohto bezeckého péasu. Nedodrzanie montaznych instrukcii

mdze viest’ k pripadnym zraneniam.

POZNAMKA: Pri montazi bezeckého pasu postupujte presne podla pokynov uvedenych v tomto navode.

ROZBALTE ZARIADENIE A SKONTROLUJTE SI OBSAH BALENIA:

Vybal'te bezecky pas.

Skontrolujte nasledujuce komponenty. V pripade, ze chyba ktorykol'vek z tychto komponentov, prosim

skontaktujte vasho predajcu.

—
OVLADACI PANEL S SPOJOVA'Ci
: X MATERIAL
HLAVNE TELO STL.PY KONZOLY RUKOVATAMI
TYC KONZOLY
SPOJOVACI MATERIAL

M8x15 IMBUSOVA SKRUTKA
10 ks

M8x20 IMBUSOVA SKRUTKA 4 ks podlozka 14 ks

Silikonovy olej na bezecku dosku

;>\

Imbusovy kI'a¢ 8mm 1 ks
BEZPECNOSTNY KL:UC

Vykres (1)




Vicsina zobrazenych stéiastok na tomto vykrese je dodavana v pred montovanom stave.
Pre ndhradné diely, vzdy prosim Specifikujte sti¢iastky podla ¢isla na vykrese alebo podla priloZzeného zoznamu
suciastok



Zoznam sucdiastok (1)

Cislo POPIS Pocet Cislo POPIS Pocet
1 Nastavitel'na nozicka 2 38 Skrutka M8x40 1
2 Samorezna skrutka M4x15 2 39 Remen 1
3 Pruzny plieSok 2 40 Motor 1
4 Zékladny ram 1 41 Skrutka M8x35 1
5 Sada prednych kolies 2 42 Imbus skrutka M10x25 4
6 Imbusova skrutka 2 43 Fixacna konzola motora 1

M14x120
7 Podlozka @14 2 44 Podlozka 310 4
8 Matica M14 2 45 Matica M10 4
9 Imbusova skrutka M8x20 2 46 Pérova podlozka 2
10 Podlozka @8 6 47 Imbus skrutka M8x20 2
11 Matica M8 6 48 Poistka 1
12 sklonovy ram 1 49 Vypinaé 1
13 Imbusova skrutka M8x30 | 50 Elektricky kabel 1
14 Imbusova skrutka M8x50 1 51 Pravy stip konzoly 1
15 Zaistovacia ty¢ 1 52 Hexagon skrutka M10x120 1
16 Imbusova skrutka M8x45 2 53 Kryt zakladného ramu 2
17 Kolieska 2 54 Hexagon skrutka M10x55 1
18 Lava krytka 1 55 Motor pre sklon 1
19 Prava krytka | 56 Podlozka @8 14
20 Skrutka M8x60 2 57 Imbusova skrutka M8x15 10
21 Zadny valec 1 58 Lavy stip konzoly 1
22 Postranny kryt 2 59 Imbusova skrutka M8x20 4
23 Bezecky pas 1 60 Ty¢ konzoly 1
24 Bezecké doska 1 61 Skrutka M4x60 2
25 Podlozka 8 62 Drziak ovladacieho panela 1
26 Gumena podlozka 8 63 Snimac tepovej frekvencie 2
27 Hlavny ram 1 64 Kryt rukovite 2
28 Drziak kablov 2 65 Koncovka rukovite 2
29 Skrutka M4x12 20 66 Samorezna skrutka M4x15 22
30 Sada spojovacich kablov 1 67 Dolny kryt ovladacieho panela 1
31 Transformator | 68 Magneticky spinac 1
32 Skrutka M4x14 6 69 Bezpecnostny kl'a¢ 1
33 Kontrolka 1 70 Ovladaci panel 1
34 Matica M4 4 71 LCD monitor 1
35 Oddelovaci filter 1 72 Tlacidla 1
36 Predny valec 1 73 Kryt monitora 1
37 Skrutka M8x25 1 74 Kryt motora 1




Vykres (2)

Ovladaci panel

Rukovat

Ty¢ konzoly

L —

Stlp konzoly

Bezecka plocha

Zadny valec

Kryt motora

Koliesko



Navod na montaz:

Pretiahnite kabel cez pravy stip konzoly (diel &.51) a pripevnite stipy konzoly (diel ¢.51 a 58) k zakladnému
ramu (diel ¢.4) pomocou Siestych imbusovych skrutick M8x15 (diel ¢.57) a Siestich podloziek @8 (diel ¢€.56).
Pouzite imbusovy kI'ai¢. Neut'ahujte.

Krok 2: Pripevnite ty¢ konzoly k stipom konzoly.

Pripevnite ty¢ konzoly (diel ¢.60) na stipy konzoly (diel &.51 a 58) pouzitim $tyroch imbusovych skrutiek
M8x20mm (diel ¢.59) a Styroch podloziek @8 (diel ¢.56) na kazdu stranu. Neut'ahujte.

N
|l

ty¢ konzoly

Krok 3: Pripojte ovladaci panel (diel €.70) na stipy konzoly (diel ¢.51 a 58).
Ovladaci panel //""s—\%

Stip konzoly

Pripevnite ovladaci panel (diel ¢.70) ku stipom konzoly (diel &.51 a 58) pomocou $tyroch imbusovych skrutiek
M8x15 (diel €.57) a styroch podloziek @8 (diel €.56). Neut'ahujte.

UPOZORNENIE: pri spajani kablov bud’te opatrny, v konektore sa nachadzaju koliky — PIN, ktoré treba
zapojit’ tak, aby nedoslo k ich deformacii alebo ohnutiu.

PIN %
< < (presvedéte sa, ze st koliky — PIN, rovné)



Krok 4: Pritiahnite skrutky z krokov 1, 2 a 3.

Pred utiahnutym vsetkych skrutiek, zapnite bezecky pas vypinacom (diel ¢.49), nachadza sa na prednej strane
zakladného ramu (diel ¢.4), a presvedéte sa, ¢i sa rozsvietil monitor na ovladacom panely (diel ¢.70). Ak ano,
beZzecky pas vypnite vypinacom (diel ¢.49) a utiahnite vSetky skrutky. Pokial’ sa monitor na ovladacom paneli
nerozsvieti, skontrolujte, i ste spravne zapojili kable (krok 3). V pripade, ze sa monitor nerozsvieti ani potom,
kontaktuje servisné stredisko.

Névod na pouZitie:
ZAPNUTIE BEZECKEHO PASU:

Presvedcte sa, ze je bezecky pas pripojeny do elektrickej siete. Prepnite vypina¢ (1) do pozicie ,,ON*, dojde k
rozsvieteniu displeja na ovladacom paneli a ku zvukovému signalu.

BEZPECNOSTNY KLUC:

Pristroj bude schopny prevadzky len v pripade, Ze je bezpecnostny kI'i¢ vlozeny do konektora pocitaca. Pred
zacatim cvicenia vlozte kI'a¢ do pocitaca a pripevnite klips k Vasmu obleceniu. Ak nastantl poc¢as cvicenia
problémy a bude treba vypnut’ motor bezeckého pasu, jednoducho zatiahnite za lanko, ku ktorému je pripojeny
bezpecnostny kI'i¢, a vytiahnite bezpecnostny kl'a¢ z pocitaca. Ak cheete pristroj opét’ zapnut’, pouzite hlavny
vypina¢ a vlozte bezpecnostny kI'i¢ spat’ do konektora v pocitaci. Pri cvieni majte vZdy klips pripnuty k
obleceniu. Pokial’ nie je pristroj pouZzivany, vyberte z neho bezpe¢nostny kl'i¢. Zamedzte pristupu deti k
pristroju.

NAVOD PRE SKLADANIE A ROZKLADANIE

Bezecky pas je mozné zlozit’, usetri sa tym miesto pri jeho skladovani.

1. Pre zlozenie bezeckého pasu, nadvihnite bezeckt dosku (diel ¢. 24) a zaistite ju pomocou zaist'ovacej tyce
(diel ¢.15)

2. Rozlozenie — odistite zaistovaciu ty¢ a opatrne polozte bezecku dosku na zem

POZNAMKA: presvedite sa, Ze je zaistovacia ty¢ riadne zaistena.

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE:Uzivatel' by nemal pouzivat’ meranie srdcového tepu, ak je rychlost
bezeckého pasu vyssia ako 14 km/h kvdli bezpecnosti. Nad rychlost’ 14 km/h sa doporucuje meranie srdcového
tepu hrudnym pasom (nie je sucast'ou balenia).



Ovléadaci panel

Technicka Specifikdcia

Predny niahl’ad

GETTING STARTED:
ATTACH YOUR SAFETY KEY

USE" FAST "&" SLOW TO ADJUST SITTINGS
PRESS SELECT O ENTER

PRESS"PROG TO CHOOSE PROGRAM
PRESS START 10 BEGIN PROGRAM

Cas (TIME)

00:00-99:59 Min

Rychlost’ (SPEED) 0.8-18 km/h
Sklon (INCLINE) 0-15%
Vzdialenost’ (DISTANCE) 0.00-99.9 km
Kalérie (CALORIES) 0-999 KCAL
Pulz (PULZE) 70-200 / Min
Program P1-P25
Funkcie

START/ STOP:

Stlac¢enim tohto tlacidla spustite cvicenie.
Tlacidlo sluzi tiez k pozastaveniu a opatovnému
spusteniu pristroja.

PROG
Stla¢enim tohto tlacidla vstupite do
prednastavenych programov.

SELECT- vol'ba

Tlacidlo sluziace na nastavenie rychlosti a ¢asu.
Cvicenie zahdjite stlaenim tlacidla

START / STOP.




FAST- rychlo/SLOW- pomaly
Stlacte toto tlacidlo pre zvolenie rychlosti alebo

Casu (zvoleny parameter sa rozblika).

UP- hore/DOWN - dole
Pomocou tychto tlac¢idiel mozete nastavit’ sklon
alebo cas (nastavovany parameter bude blikat).

Quick speed - Rychla vol’ba pre rychlost’ :

Tlacidlo sluziace pre zvolenie jedného zo stupiiov
rychlosti na stupnici 3, 6, 9, 12 km/h.

Quick incline - Rychla vol’ba pre sklon :

Stlac¢enim tohto tlacidla nastavite sklon
bezeckého pasu (0%, 5%, 10%, 15%).




Zobrazenie displeja

L s

INCLINE

CALORIES

PROGRAM

INCLINE - SKL.ON:
Zobrazi aktualny sklon bezeckého pasu.

CALORIES - KALORIE:
Zobrazi odhadovanu aktualnu spotrebu kalorii.

DISTANCE - VZDIALENOST
Zobrazi ubehnutt alebo zostavajicu vzdialenost’ v
kilometroch.

TIME - CAS
Zobrazi aktualnu dlzku cvicenia alebo zostavajuci Cas
cvicenia v minutach a sekundach.

SPEED - RYCHLOST
Zobrazi aktualnu rychlost’.

PULSE - PULZ

Pre zobrazenie aktualnej tepovej frekvencie je nutné
spravne

uchopit’ dlanami snimace tepovej frekvencie..

PROGRAM
Zobrazi zvoleny cviciaci program.

Vol’ba program (P1-P25)
1. Zapnite bezecky pas hlavnym vypinatom.

2. Stla¢te tla¢idlo PROG pre vstup do ponuky prednastavenych programov P1-P25.

3. Pomocou tlagidiel FAST/SLOW alebo UP/DOWN vyberte jeden z prednastavenych program P1-P25.
4. Stlacte tla¢idlo SELECT pre nastavenie ¢asu (P1-P25).

5. Pomocou tlagidiel FAST/SLOW alebo UP/DOWN nastavte ¢as.




Programy P1-P25

P14

P ‘! 5 EE=-—---- -—---==

!
r

P16

P17

P18 | pun SusSSuss

P19 T

it
F

P20

P21

P9 --=!!!!=h----n- P22
SRR EREE RN RRERERREES

P23

=
A
!
A

P11 P24

| AENIEIEEEENENEEEEEEEEEEEEEEEEE

P12 P25

| ] u
EEEEEEEEEEE

P13




Udrzba beZeckého pasu:

Spravna udrzba je nevyhnutnd pre zabezpecenie bezchybného chodu bezeckého pasu. Nespravne vykondvanou
udrzbou moze dojst’ k poskodeniu bezeckého pasu alebo skratenie jeho zivotnosti.

Je nevyhnutné vykonavat’ pravidelné kontroly beZeckého pasu, vSetky casti musia byt vidy riadne
utiahnuté. PoSkodené ¢asti musia byt’ ihned’ vymenené.

Nastavenie pasu:
Pocas prvych par tyzdilov pouzivania bezeckého pdsu sa moze stat, ze bude potrebné ho upravit. Vsetky
bezecké pasy su nastavené vo vyrobni, ale pri uzivani sa moze bezecky pas mierne natiahnut’.

Napnutie beZeckého pasu: )
Ak sa Vam zda, zZe je pri behu pas prili§ volny a sklzava (preklzuje), bude zrejme potrebné zvysit’ stupein
napnutia pasu.

1. Utiahnite I'avli napinaciu skrutku pomocou 8mm imbusového kI'ic¢a. Skrutku otocte o 90 stupiov v smere
hodinovych rudiciek, dojde k posunutiu zadného valca (obr.1).

2. Rovnakym spdsobom utiahnite pravi napinaciu skrutku. Je délezité, aby ste obe skrutky pritiahli uplne
rovnako a bola tak zaistena spravna pozicia valca.

3. Pritahujte napinacie skrutky, kym nie je problém vyrieSeny a pas napnuty.

4. Davajte pozor, aby ste napinacie skrutky nepritiahli prili§, mohol by tym byt vyvijany nadmerny tlak na
loziska predného a zadného valca. Ak je bezecky pas prili§ napnuty, mdze dojst’ k poSkodeniu lozisk vo

valcoch, ktoré potom za¢nl vydavat’ nadmerny hluk.

Pokial’ chcete napnutie pasu znizit', otacajte napinacou skrutkou v protismere hodinovych ruciciek. Je dolezité,
aby ste otocili oboma skrutkami v tom istom rozsahu (obr.2).

Pritiahnutie bezeckého pasu (obrazok 1) uvol'nenie bezeckého pasu (obrazok 2)

Centrovanie beZeckého pasu:

Niektori I'udia sa mézu pri behu odrazat’ jednou nohou viac ako druhou a méze tym dojst’ k posunu pasu zo
stredu smerom do strany. Miera posunu je zavisla na tom, o kolko sa lisi sila odrazu noéh. To, Ze sa pas
vychyl'uje zo stredu, je jav bezny a ak ho nikto nepouziva, sam sa vycentruje. Ak je vSak pas trvalo posunuty do
strany, je potrebné ho ru¢ne vycentrovat’.

Spustite bezecky pas, nastupte nanl, pomocou tlacidla FAST zvyste rychlost na 6 km/h.

1. Ak je pas posunuty smerom dol'ava, pouzite imbusovy kI'i¢ 8mm a otocte 'avou napinacou skrutkou

0 90 stupniov v smere hodinovych ruciciek a pravou napinacou skrutkou o 90 stupniov v protismere

hodinovych ruciciek. Ak je pas posunuty smerom doprava, otocte pravou napinacou skrutkou

0 90 stupnov v smere hodinovych ruciciek a 'avou napinacou skrutkou o 90 stupnov v protismere

hodinovych ruéi¢iek. Takto postupujte, kym nie je pas vycentrovany.

2. Akonahle je pas vycentrovany, zvyste rychlost' na 16 km/h a overte spravny a plynuly beh pristroja.
V pripade nutnosti postupujte opat’ podla predchadzajiceho bodu.
Ak sa Vam nedari tymto spdsobom bezecky pas vycentrovat’, bude potrebné zvysit’ napnutie pasu.



Bezecky pas sa naklana doprava

Nastavenie pre pravu odchylku Nastavenie pre 'ava odchylku

Mazanie beZeckej plochy. Silikonovy olej je dodavany spolu so zariadenim (biela fPaska).

Pre zabezpecéenie spravneho chodu bezeckého pasu doporucujeme vykonavat pravidelné kontroly, ¢i je riadne
premazany. Trenie medzi bezeckou plochou a bezeckym pasom ma vysoky vplyv na zivotnost’ bezeckého pasu.
Pred prvym pouzitim bezeckého pasu, skontrolujte, ¢i je bezecka plocha namazana. Po kazdych 10 hodinach
cvi¢enia skontrolujte vnitornt stranu bezeckého pasu z oboch stran, vzdy siahnite rukou ¢o najd’alej smerom do
stredu. Pokial zaznamenate stopy silikonového oleja, netreba mazat bezecky pas. Ak je povrch suchy,
postupujte podl'a nasledujtcich krokov:

Krok 1: Odpojte bezecky pas z elektriky a uvolnite pas pomocou skrutiek pre napnutie beZzeckého pésu (su
umiesnené na konci bezeckého pasu).
Krok 2: Po uvolneni skrutick, nadvihnite bezecky pas a vycistite priestor medzi bezeckym pasom a bezeckou
plochou. Stlacte malu bielu fl'asticku silikonového oleja, ktory je dodavany spolu so zariadenim a aplikujte na
hornt ¢ast’ beZeckej dosky.

Krok 3: Po namazani bezeckej dosky, pritiahnite obe strany. Ked je pas takmer pritiahnuty, zapnite pas pri
rychlosti 1km/hod, nevstupujte na pas. Nastavte obe skrutky aby ste vycentrovali bezecky pas na zadnom valci.
Nechajte pas bezat pri rychlosti Skm/hod po dobu 3 minut.
Krok 4: Vstipte na pas a zacnite na nom kracat’ pri rychlosti Skm/hod po dobu 3 mintit. Nakoniec utiahnite obe
skrutky, az kym beZecky pas nepracuje spravne bez toho, aby ste sa nan postavili.

Varovanie: Pri nadmernom mazani pasu méze dochadzat’ k vzniku statickej elektriny.

-
B A
- —

Cistenie:

Pravidelnym ¢istenim bezeckého pasu zaistite jeho dlhi zivotnost’.

Varovanie: Pred Cistenim pristroj vypnite, aby nedoslo k zasahu elektrickym pradom. Napdjaci kabel musi byt’

odpojeny zo siete skor, ako zacnete pristroj umyvat'.

Po kazdom pouziti zotrite z ovladacieho panela a celého povrchu pristroja pot navlhéenym, Cistym a mikkym

kusom latky.

Pozor: Na Ccistenie nepouzivajte ziadne drsné materialy alebo rozpustadla. Davajte pozor, aby nedosSlo k

poskodeniu ovladacieho panela vodou. Nevystavujte ovladaci panel priamemu slneénému Ziareniu.

Odportc¢ame umiestnit’ pod bezecky pas podlozku. Topanky mo6zu obsahovat’ ne€istoty, ktoré buda pri

behu padat’ pod pristroj. Cistenie bude jednoduchsie, ak podlozku umyjete raz tyzdenne.

KaZdé dva mesiace odstrante prach a necistoty z priestoru motora. Stroj odpojte od zdroja elektrickej energie,
po 2 hodindch odskrutkujte plastovy kryt motora (diel ¢.74) a vykonajte vysatie priestoru motora (vid'.
obrazok).



Uskladnenie:
BezZecky pas by mal byt uskladneny vo vnitornom prostredi, z ddvodu moznosti navlhnutia. Udrzujte zariadenie
mimo dosahu vody, nevkladajte ani nepokladajte ni¢ na bezecky pas.

A Délezité poznamky

Pristroj spliia aktudlne bezpecnostné normy. Pristroj je ur€eny na pouzitie v domacnosti. Iné pouzivanie
pristroja je zakazané a moéze byt nebezpecné. Nie sme zodpovedni za poskodenie pristroja, ktoré bolo
sposobené nespravnym pouzivanim.

Pred zacatim akéhokol'vek cvi¢ebného programu sa porad’te s lekarom, mal by posudit’ Vas zdravotny

stav, a €i ste schopni pristroj vyuzivat'. Cvi¢ebny program by mal byt navrhnuty na zéklade lekarskeho
vySetrenie. Nespravne cvicenie alebo nadmerné cvi¢enie moze poskodit’ Vase zdravie. Pretazovanie pri tréningu
mdze sposobit’ vazne zranenie alebo smrt’.

Precitajte si pozorne nasledujice odporti¢ania a pokyny k cviceniu. Prestaite ihned’ cvicit, ak budete
pocitovat bolest’, dychavi¢nost’, ak sa nebudete citit’ dobre alebo budete mat’ akékol'vek iné telesné t'azkosti.

Ak budu problémy pretrvavat’, porad’te sa s lekarom.

Zariadenie nie je urcené pre profesionalne alebo zdravotnicke pouzivanie, a taktiez nie je urcené pre terapeutické
ucely.
Snimac tepovej frekvencie nesliizi na postidenie Vasho zdravotného stavu. Je ur€eny len pre orientaciu

a meranie priemernej tepovej frekvencie. Zobrazovana tepova frekvencia nie je vzdy uplne presna -
faktory ako prostredie a odlisnosti v stavbe I'udského tela ju moézu ovplyvnit.

RiesSenie problémov

Navod na rieSenie problémov:

Chybové

S PRICINA RIESENIE
hlasenie

Zobrazi EO | Nie je vsunuty bezpeénostny kI'a¢ Vlozte prosim bezpecnostny kI'a¢

1.Skontrolujte snimac, kabel a konektor s 10 kolikmi.
Pripadne kontaktujte servisné oddelenie

Zobrazi E1 | Chyba snimaca rychlosti 2.Prekrocenie vahy uzivatela. Na displeji sa zobrazia
3 svetelné kontrolky naraz. Vypnite pristroj na 30
sekund a potom ho opit’ zapnite.




Prosim skontrolujte kontakt PIN kablu alebo

Zobrazi E2 | Chyba motora kontaktuje servisné stredisko

Zobrazi E3 | Prekrocenie nastavenej rychlosti Kontaktujte servisné stredisko

RIESENIE PROBLEMOYV BEZECKEHO PASU:

Tento bezecky pés je navrhnuty tak, aby bol spol'ahlivy a jeho uzivanie jednoduché. V pripade poruchy pristroja
sa riad’te nasledujuicimi pokynmi:

PORUCHA: Monitor na ovladacom paneli sa nerozsvieti.
RIESENIE: Skontrolujte, ¢i je napajaci kabel pripojeny do elektrickej siete a pristroj zapnuty.

PORUCHA: Vypadavaju funkcie bezeckého pasu pocas cvicenia.
RIESENIE: Skontrolujte, ¢i nie je poskodeny kabel z motora do ovladacicho panelu.

PORUCHA: Bezecky pas sa sam vypina pri sklone.
RIESENIE: Skontrolujte, ¢i je napajaci kabel dostatocne dlhy a dosiahne pocas sklonu k zéstrcke v stene.

PORUCHA: Pocas prevadzky sa pas postva zo stredu smerom do strany.
RIESENIE: Uistite sa, Ze je pristroj umiestneny na rovnom povrchu (vodorovnom), a Ze je pas riadne napnuty
(pozri kapitola Napnutie bezeckého pasu).

PORUCHA: Z prednej Casti bezeckého pasu sa pri prevadzke ozyva klepanie.
RIESENIE: Je nutné, aby bol pristroj vyrovnany do vodorovnej polohy.

VSeobecné odporicania na cvicenie

Pri zacati Vasho cvi¢ebného programu bud'te opatrni, cvic¢enie by nemalo trvat’ prili§ dlho a nemali by ste

cvicit Castejsie ako raz za dva dni. Dobu cvicenia predlzujte postupne kazdy tyzden. Nestanovujte si
nedosiahnutel'né ciele. Okrem cvicenia na bezeckom pase prevadzajte i d’alSie Sportové aktivity, ako je napr.
plavanie, tanec alebo cyklistika.

Pred cvi¢enim sa vzdy riadne zahrejte. Pretahujte sa alebo vykonavajte gymnastické cviky pre zahriatie po dobu
aspon 5 minut, znizite tym svalové napdtie a predidete bolestiam.

Pocas cvicenia dychajte pravidelne a kl'udne.

Dbajte na spravny pitny rezim pocas cvicenia. Pamitajte si, Ze odporti¢ana dennd déavka tekutin je 2-3 litre a tato
sa zvysuje pri fyzickej ndmahe. Tekutiny, ktoré pijete by mali mat’ izbovu teplotu.

Pri cviceni na zariadeni vzdy pouzivajte pohodIné a 'ahké oblecenie ako aj Sportovi obuv. Nepouzivajte prilis
vol'né oblecenie, ktoré by sa mohlo zachytit’ do pohyblivych ¢asti zariadenia pocas cviéenia.

Pravidelne si merajte Vasu tepovu frekvenciu. Pokial nie je Vas pristroj vybaveny snima¢om tepovej frekvencie,
porad’te sa s lekdrom o tom, ako si mdzete zmerat’ tepovu frekvenciu sami. Stanovte si interval, v ktorom sa bude
Vasa tepova frekvencia pohybovat, tym bude tréning UCinnejSi. Zvazte Vas vek a telesnu kondiciu. Pre
stanovenie optimalneho intervalu tepovej frekvencie slizi nasledujica tabul’ka:




Vek

Frekvencia srdcového tepu 50-75%

Maximalna tepova frekvencia

(z maximalnej tepovej frekvencie) 100%
- optimalny cviciaci pulz
20 rokov 100-150 200
25 rokov 98-146 195
30 rokov 95-142 190
35 rokov 93-138 185
40 rokov 90-135 180
45 rokov 88-131 175
50 rokov 85-127 170
55 rokov 83-123 165
60 rokov 80-120 160
65 rokov 78-116 155
70 rokov 75-113 150

COPYRIGHT(c) 1997 AMERICAN HEART ASSOCIATION

Pripadne sa porad’te so svojim lekarom.

Zahrievacie a pretahovacie cvi¢enia

Tréning by ste mali vzdy zacat’ realizaciou zahrievacich cvikov a ukonéit’ vykonavanim cvikov pre upokojenie
organizmu. Zahrievacie cviky pripravi Vase telo na naslednt zat'az. Faza pre upokojenie organizmu po cviceni
sluzi ako prevencia proti problémom so svalmi. NizSie si uvedené pretahovacie cviky pre zahriatic aj

upokojenie organizmu, na ktoré je potrebné klast’ doraz:

Kréné svalstvo

Naklonite hlavu doprava, ucitite pnutie v krénom svalstve. Pomaly spustite hlavu k hrudniku a naklonte ju

dol'ava. Opét pocitite pnutie v krénom svalstve. Niekol'kokrat cvik opakujte.

Oblast’ ramien

&0

)

Zdvihajte striedavo l'avé a pravé rameno, mozete tiez zdvihat’ obe ramena stcasne.




Pretiahnutie ruk

Zdvihajte striedavo l'avli a pravii ruku smerom nahor. Pocitite pnutia vo svalstve ruk. Niekol'’kokrat cvik
opakujte.

Horna strana stehien

Oprite sa pravou rukou o stenu, pokréte v kolene l'avi nohu a lavou rukou pritiahnite pédtu ¢o najviac k
sedaciemu svalu. Akonahle ucitite pnutie, zotrvajte v tejto pozicii priblizne 30 sekiind. Potom vymeiite nohy a
cvik opakujte. Cvik opakujte aspoii 2x na kazda nohu.

¥

Posadte sa na podlahu a naklonte kolend smerom von do stran. Pritiahnite chodidla ¢o najblizSie k panve a
laktami sa snazte opatrne tlacit’ kolena smerom dole k podlahe. Zotrvajte v krajnej polohe priblizne 30-40

sekind.

Vnutorna strana stehien



Hlboky predklon

Predklonte sa a skuste sa prstami na rukach dotknit palcov pri nohach. Snazte sa dosiahnut’ ¢o najniZzsie.
Zotrvajte v krajnej polohe priblizne 20-30 sekund.

Sadnite si na podlahu, prava nohu natiahnite a avli pokrcte tak, aby sa chodidlo dotykalo vnutornej strany

stehna pravej nohy, koleno l'avej nohy tlacte smerom nadol k zemi. Snazte sa dosiahnut’ pravou rukou na palec
pravej nohy. V krajnej polohe zotrvajte priblizne 30-40 sektnd.

=)

Oprite sa oboma rukami o stenu, 'avili nohu napnite a posuiite smerom dozadu, pravi nohu pokréte v kolene
a patu l'avej nohy tlacte smerom nadol k zemi. V krajnej polohe zotrvajte priblizne 30-40 sekiind. Vymerite nohy
a cvik opakujte.

Kolena

Lytka a achillove Slachy




Zaruéné podmienky, reklamacie

Vseobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamaény poriadok upravuji podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajicim na tovar dodavany kupujiicemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacnych narokov
uplatnenych kupujiicim na dodany tovar. Zaru¢né podmienky a reklamacény poriadok sa riadia prislusnymi
ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Ob¢iansky zékonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni neskorsich predpisov, podl'a
§ 422 az § 442 zékona €. 513/1991 Zb. Obchodny zékonnik v platnom zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢
250/2007 Z.z. v zneni neskorsich predpisov, a to aj vo veciach tymito zaruénymi podmienkami a reklamacnym
poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloc¢nost inSPORTIline s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenc¢in v odd Sro, vlozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

® inSPORTIine s.r.0., Elektri¢na 6471, 911 01 Tren&in , +421 917 864 593, predajnatn@insportline.sk

® Stores inSPORTIline SK s.r.0., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

® Stores inSPORTIine SK s.r.0., Trieda generdla Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Fur¢a), +421 917
866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhl'adom k platnej pravnej Gprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitel'om a kupujuici, ktory spotrebitel'om

nie je.
Kupujuci spotrebitel* alebo len ,,spotrebitel* je osoba, ktord pri uzatvarani a plneni zmluvy nejednd v ramci
svojej obchodne;j alebo inej podnikatel'skej ¢innosti.

»Kupujuci, ktory nie je ,,spotrebitel, je podnikatel’, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za ucelom
svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuici sa riadi rAimcovou kupnou zmluvou a
obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaji a obchodnym zakonnikom.

Tieto zarucné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy uzatvorenej
medzi predavajucim a kupujicim. Zaru¢né podmienky a reklamacény poriadok su platné a zavéazné, pokial’ v
kapnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zarucna doba

Predavajiici poskytuje kupujucemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness modelov s
ktpnou hodnotou vyssou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov na ram a na ostatné
komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitel'ovi nie je tymto dotknuté.

Zarukou za akost’ prebera predavajuci zavazok, Zze dodany tovar bude po uréiti dobu spdsobily pre pouzitie k
obvyklému, prip. zmluvnému ucelu, a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujucu zaruku:

a) zaruka na ram vyrobeny z ocele pre prvého majitel’a je 60 mesiacov odo dila predaja zakaznikovi s kiipnou
hodnotou vyssou ako 159,60 EUR s DPH.

b) zaruka na riadiacu jednotku a elektrozariadenie pre prvého majitel’a je 24 mesiacov odo dia predaja
zakaznikovi.

¢) zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dia predaja zakaznikovi.

Zaru¢né podmienky sa nevztahujui na zavady vzniknuté:
e zavinenim pouzivatel’a t.j. poSkodenie vyrobku
*  nespravnou montazou
¢ neodbornou repasiou
e  nespravnou udrzbou
* mechanickym poskodenim
e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové casti, pohyblivé
mechanizmy, atd’.)
¢ neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
* neodbornymi zdsahmi


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk

® nespravnym zaobchiadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, posobenim vody, neimernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom, tvarom
alebo rozmermi.

*  nespravnym pouZitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na domace

pouzitie: SC, S — na komeréné pouzitie)

Upozornenie:
1) v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou zavadou alebo chybnym
materidlom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamadcia sa uplatiiuje zdsadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym dokladom o zaktipeni.

3) zaruka sa uplatiujte u vyrobcu: inSPORTline, s.r.o. Elektriéna 6471, 911 01 Trencin, v predajni v ktorej ste
tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zaktpeny.

Reklamacny poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat’ ¢o najskér po prechode nebezpecia Skody na
tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujtci vykonat’ tak, aby zistil vSetky zavady, ktoré je mozné pri
primeranej odbornej prehliadke zistit’.

Pri reklamaécii tovaru je kupujici povinny na ziadost’ predavajiiceho preukazat’ nakup a opravnenost’ reklamacie
faktarou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) ¢islom, pripadne tymi istymi dokladmi bez
sériového Cisla. Ak nepreukdze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi, ma predavajici pravo
reklamaciu odmietnut’.

Pokial’ kupujici oznami zavadu, na ktora sa nevzt'ahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky zaruky, zavada
bola nahlasend omylom apod.), je predavajici opravneny pozadovat’ plni thradu nékladov, ktoré vznikli v
suvislosti s odstrafiovanim zavady takto ozndmenej kupujucemu. Kalkuldcia servisného zasahu bude v tomto
pripade vychadzat’ z platného cenniku pracovnych vykonov a nakladov na dopravu.

Pokial’ predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je vadny, povazuje sa reklamicia za
neopravnentl. Predavajici si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu néakladov, ktoré vznikli v suvislosti s
neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Zze kupujuci reklamuje zavady tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych zaruc¢nych
podmienok predavajuceho, vykond predavajuci odstranenie zavady formou opravy, pripadne vymeny vadného
dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom kupujiuceho opravneny dodat’ vymenou za
vadny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale minimalne rovnakych alebo lepSich technickych
parametrov. Vol'ba ohl'adne sposobu vybavenia reklaméacie podl'a tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskor do 30 kalendarnych dni od dorucenia vadného tovaru, pokial’ nebude
dohodnuta dlhsia lehota. Za dent vybavenia sa povazuje defi, kedy bol opraveny alebo vymeneny tovar prebrany
kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohl'adom na charakter vady schopny vybavit reklamaciu v uvedenej lehote,
dohodne s kupujicim nahradné rieSenie. Pokial’ k takej dohode neddjde, je predavajici povinny poskytnut
kupujucemu finanént nadhradu formou dobropisu.



: SEVEN SPORT, s. r. 0. ) ) )
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR IC0: 268 47 264, DIC: CZ26847264

Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz

Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)

Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

I Zastoupeni pro Slovensko: . )
- INSPORTLINE, s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Tren¢in, 1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 700 098,  objednavky@insportline.sk
Reklamacie: +421(0)326 526 701, +421(0)918 809 163,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk

datum predaja razitko a podpis predajcu



	
	
	Návod na montáž:



